



钱塘潮涌立涛头 扬帆起航正当时

——贯彻落实区党代会精神

各街道迅速掀起学习贯彻 区党代会精神热潮

全区各部门平台学习贯彻 区党代会精神

■本报综合报道

钱塘区第一次党代会闭幕后,各街道平台积极行动,通过召开专题会议集中学,迅速掀起了学习贯彻钱塘区第一次党代会精神热潮。

6月15日,下沙街道召开党工委理论中心组(扩大)会议,传达学习贯彻钱塘区第一次党代会精神。会议要求,街道上下要准确把握精神实质,抓好各项重点工作的落实,做到全力实现“双过半”目标,全力推动高质量发展,全力推动高水平建设,全力推动高品质服务,全力推动高效能治理,全力打造高素质队伍,全面开启下沙发展建设的新征程,为高水平打造“智涌钱塘·现代星城”贡献力量。

6月15日,白杨街道召开专题会议,传达学习贯彻钱塘区第一次党代会精神。会议强调,要迅速掀起学习贯彻区党代会精神的热潮,切实增强责任感、使命感、紧迫感,把学习贯彻成效体现在做好各项工作上。会议要求,要认真学习、深刻领会,确保会议精神传达到每一位党员;要拉高标杆、争先进位,进一步理清思路、加压奋进,全力推动各项工作走在前列;要凝心聚力、奋发有为,形成勠力同心谋发展、砥砺前行干事业的良好局面;要坚持党要管党、从严治党,为街道开创高质量发展新局面提供巨大合力和坚强保障。

6月15日,河庄街道召开专题会议,传达学习贯彻钱塘区第一次党代会精神。会议要求,要理清思路抓落实,在钱塘区新一轮发展中展现河庄作为担当;要抢抓机遇抓落实,做好“一江一山一湖”和“一府一区一城”两篇文章;要振奋精神抓落实,从自身实际出发,主动创新求变、勇于打破常规;要激情干事抓落实,以聚焦谋划“开门三件事”为载体,以党建联盟引领村社组团式发展。

6月12日,义蓬街道召开专题会议,传达学习贯彻钱塘区第一次党代会精神。会议强调,要立足本职、站位全局,推动党代会精神

和区委各项决策部署在义蓬生动实践。会议要求,义蓬实践要锁定发展目标,全力走在“现代田园型城区”前列;要破解发展难题,拉近与“高质量”要求的距离,以及要坚定发展信心,狠抓工作落地,打响“总部汇聚”“田园城市”“数智义蓬”“文化引领”“头雁铁军”五大品牌。

6月11日,新湾街道召开干部大会,专题学习传达贯彻钱塘区第一次党代会精神。会议要求,全街道各级党组织、部门单位、党员干部要把学习贯彻区第一次党代会精神作为当前一项重要政治任务,切实凝聚共识、振奋精神、激发干劲,推动工作,具体落实到八个方面,即增强核心意识、主动高点定位、保持发展定力、新湾工作实践、区划优化调整、推动四大任务、抓好当前工作、全面从严治党。

6月15日,临江街道召开专题会议,传达学习贯彻钱塘区第一次党代会精神。会议强调,作为杭绍一体化发展的桥头堡,要有“时不我待、只争朝夕”的责任感和紧迫感,把党代会部署的工作抓好抓实,同时根据实际,继续抓好“干好八六三、当好施工员”专项行动,推动经济发展、增强民生保障、强化基层治理、抓好安全稳定,提升群众的获得感和幸福感,努力在钱塘高质量发展中贡献更多临江力量。

6月15日,前进街道召开学习贯彻钱塘区第一次党代会精神专题会议,第一时间传达全区党代会会议精神。会议要求,要学深悟透,领会全会精神。要把学习贯彻党代会精神作为当前一项重要政治工作抓实抓好,结合好街道中心工作,进一步往心里学、往深里谋、往实里干,更好的激发干劲,把学习成果转化到实际工作。会议强调,要聚智聚力,抓好贯彻落实。积极把握街道各项工作,结合实际,找到突破口,坚定发展中心、强化发展思路、深化发展举措。

6月16日,杭州医药港管理办公室召开专题会议,传达学习贯彻区第一次党代会精

神。会议强调,医药港全体干部要有定力、有追求、有胆魄、有劲头,为“十四五”开好局起好步。要深刻领会大会精神,对照目标定位和具体举措,统一思想、凝聚合力,加大改革赋能,打造生物医药支柱产业,整体推动区域产业全面迭代升级。

6月15日晚,大创小镇召开专题学习会议。大创小镇党员干部一致表示,将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,自信坚定,实干争先,为高水平打造“智涌钱塘·现代星城”,建设现代化国际化一流新区而奋斗。

6月17日,杭州综保区召开专题会议,传达学习贯彻区第一次党代会精神。综保区党工委将掀起学习贯彻党代会精神的热潮,以“保税+”功能为基础,以制度创新和数智产业为核心,以数字赋能为手段,推进区域联动发展,构建全域自贸发展新格局。

15日,钱塘芯谷召开干部会议,学习贯彻区第一次党代会精神。会议要求,平台要认真学习贯彻落实大会精神,以“招引提质年”“推进提速年”“服务提升年”为抓手,持续推动平台“3+3”主责主业取得更大实效。要做全面落实新制造业计划的排头兵,提升产业链整体竞争力。

6月15日,杭州临江高科园管理办公室召开会议,传达钱塘区第一次党代会精神,并就会议内容作了深入解读。会议强调,要把学习好、贯彻好钱塘区第一次党代会精神作为未来五年的奋斗方向,真正将党代会精神落实到实际工作中去,为建设现代化国际化一流新区贡献自己的力量。

6月15日,前进智造园召开学习会,贯彻落实区第一次党代会精神。会议指出,前进智造园要砥砺前行,以时不我待的精神推进项目落地;实干担当,发挥党员先锋模范作用实现拿地即开工;要改革创新,全力打造数字化服务试验区;要聚焦产业,聚力打造最具潜力的一流平台一流团队,以优良的工作成效向建党100周年献礼。

■本报综合报道

(上接第03版)

15日上午,区财政局(筹)对区第一次党代会精神进行专题学习。会议要求,全局要聚焦主责主业,推进税源经济培育;通过做强产业基金,支持产业发展;通过深化国企改革,提升国企融资能力;加强干部队伍建设,完善“财金夜学”机制,纵深推进清廉财政建设。全局将以“当家思维担当管家责任”为统领,不断增强重大战略任务的财力保障能力。

15日,区农业农村局(筹)召开干部会议,传达学习区第一次党代会精神。会议要求,全局上下要在新时代三农工作中要做到谋精、抓快、实干、创新、益智、守正,强化躬身入局的勇气和起而行之的担当,将此次党代会精神内化于心,增强工作的责任感和使命感,在“三农”工作中持续发力。

15日,区商务局(筹)召开专题会,传达学习钱塘区第一届党代会精神,要求全员要以实际行动落实党代会精神,把准“提高创新能力、推进产业升级、提升生活品质”三个主攻方向抓好招商引资;重点要打好项目招引、利用外资、项目服务、商贸提振、争先进位“五场大会战”,全面开启“765”钱塘商务新格局。

6月12日,区社会发展局(筹)召开学习贯彻钱塘区第一次党代会精神会议。会议要求全体人员响应党代会号召,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,团结带领全区人民群众,自信坚定,实干争先,高水平打造“智涌钱塘·现代星城”,为建设现代化国际化一流新区而奋斗,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

区退役军人事务局(筹)及时贯彻学习会议精神,将坚持“内生”发展,凝聚奋进力量,在全社会营造浓厚的崇军氛围;将坚持“精准”发展,提升退役军人服务质量;将坚持“创新”发展,加快推进退役军人管理的数字化、信息化、智能化建设;将坚持“依法”发展,让退役军人成为成为贯彻落实《保障法》的“明白人”和“先行者”。

6月15日,区市场监管局(筹)召开专题学习传达会议。会议指出,要把学习宣传党代会精神作为重要政治任务,做到全员学、全面学、全力学、全程学,在学习中联系实际,从党代会精神中找答案、找方法、找路径,把学习成果落实到推动市场监管工作高质量发展上,要有“一张蓝图绘到底”的担当,“一门心思抓落实”的作为和“一心一意为民生”的情怀。

区行政审批局(筹)第一时间组织全体人员传达学习党代会会议精神,结合区政务服务实际,明确四大建设目标:坚持整体思维,推动政务服务布局向“全域化”延伸;坚持至简思维,推动政务服务创新向“集成化”变革;坚持双向思维,推动政务服务模式向“供需双侧互动”转变;坚持智治思维,推动政务服务动能向“智慧化”升级。

15日下午,市规划和自然资源局钱塘分局(筹)召开会议,传达区党代会精神。会议强调,要着力推动创新体系、产业体系、城市建设、治理体系及人的现代化,突出主攻方向,抓住关键环节,在打开全域数字化改革新局面等九项主要工作任务上贡献规资力量。要全面从严治党,驰而不息防范腐败,为打造“智涌钱塘·现代星城”提供根本保证。



驻地报到



聆听报告

大会掠影

■记者 陈浩杰 童志忠 方波 见习记者 马晗聪 摄

6月8日至11日,钱塘区第一次党代会召开,会期近4天。会上,党代表们精神饱满、意气风发,细细研读区委报告,为未来5年擘画的发展蓝图鼓与呼。会场内外,会务、后勤、新闻宣传、疫情防控等皆全力以赴,圆满完成各项工作。

铁军风采,号角声声,百万钱塘人必将众志成城为高水平打造“智涌钱塘·现代星城”,为建设现代化国际化一流新区而奋斗。



代表热议



胜利闭幕



新闻报道



场外保障



场内服务